
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

НОВА ГОДИНА ВЪВ ВИЕТНАМ - Райска почивка на
остров Фу Куок с Хо Ши Мин и круиз по река Сайгон и
Меконг

1-ви ден, София - Истанбул - Хо Ши Мин
Полет на авиокомпания TURKISH AIRILINES в 21.40 ч. от летище София за Истанбул. Кацане в 00.15 ч.

2-ри ден, Хо Ши Мин /Сайгон
Следващ полет в 02.35 ч. за Хо Ши Мин. Кацане в 16.30 ч. в Хо Ши Мин /Сайгон до 1975 г./.
Образователен, културен, търговски и туристически център, градът е известен като „Перлата на
далечния изток“. Трансфер и настаняване в хотел Paragon Hotel Saigon 4* (http://paragonsaigon.com/),
premier room. Нощувка.

3-ти ден, Хо Ши Мин /Сайгон
Закуска. Следва обиколка на Сайгон, която включва колониалния район на града с готическата
катедрала Нотр Дам, сградата на общината и сградата на старата поща, проектирана от Алфред Фулу,
добавят още щрихи към френската колонизация на страната през XIX в. Към края на деня ще имате
време да се разходите в един от най-известните пазари в града – Бин Тан, построен от французите,
уникално място за бизнес и търговия и един от символите на града. Колоритен лабиринт от сергии,
предлагащи плодове, зеленчуци, лакирани изделия и бродерии, сувенири, традиционни занаятчийски
изделия. Вечеря на бюфет по време на круиз по водите на р. Сайгон. Връщане в хотела. Нощувка.

4-ти ден, Хо Ши Мин /Сайгон - остров Фу Куок
Закуска. Трансфер до летище Тан Сон Нят (Сайгон/Хо Ши Мин) и вътрешен полет до Фу Куок – най-
големият остров във Виетнам, чието име означава „Богат остров“. Той е известен още като „Островът на
99-те планини“, заради множеството варовикови хребети, спускащи се от север на юг. Наричан е и
„Смарагдовият остров“, благодарение на природните си богатства и неизчерпаем туристически
потенциал. Фу Куок е най-големият и един от най-красивите острови във Виетнам, известен преди
всичко във със своите кристално чисти води, бели плажове и живописни залези. Той съчетава
недокосната природа с модерни удобства и богато културно наследство. Тук ще видите гъсти джунгли,
ароматни пазарчета, ферми за черен пипер и перли, както и разнообразни морски приключения и
активности. Харесвано райско кътче за пълноценна почивка, Фу Куок предлага спокойствие, екзотика и
автентична виетнамска атмосфера. Идеалното място за тези откриватели, които търсят хармония между
природа и комфорт. След кацане - трансфер и настаняване в хотел Thien Thanh Resort Phu Quoc 5*, deluxe
Seaview Room. Хотелът се намира на спокойно място, сгушен на бреговете на главния град Дуонг Донг. В
близост до хотела се намират многобройни заведения за хранене и забавления. Ресторантът на хотела
предлага разнообразно меню от европейски и азиатски специалитети. Нощувка.

5-ти ден, остров Фу Куок - екскурзия до VinWonders & Vin Safari /срещу допълнително заплащане
Закуска. Свободен ден за почивка и плаж. По желание и срещу допълнително заплащане екскурзия до
VinWonders & Vin Safari. Тръгване от хотела и трансфер до VinWonders & Vin Safari.
Ще прекарате деня си във Vinpearl safari https://vinwonders.com/en/vinpearl-safari-phu-quoc/
Vinpearl Safari Phu Quoc предоставя на вас и на вашите деца възможност да се сближите с очарователни
диви приятели. Предстои ви хранене на жирафи, откриване на нови страни на дивата природа, дори и
почистване на местата, където живеят различните представители на животинския свят. Това ще бъде
едно вълнуващо изживяване, което вие и вашите деца няма да искате да пропуснате. След това ще се
преместите в Vinwonders https://vinwonders.com/en/vinwonders-phu-quoc/, който е най-големият тематичен



парк във Виетнам. Той държи първенството и в цяла Азия. Тук ще прекарете остатъка от деня, където
ще ви очакват още изненади. Връщане в хотела. Нощувка.

6-ти ден, остров Фу Куок обиколка 4-те острова + кабинков лифт /включена в пакетната цена/
Закуска. Тръгване от хотела. Посещение на фермата за перли Нгок Хиен - една от задължителните
атракции на остров Фу Куок, която трябва да видите, за да научите как се „отглеждат“ и обработват
перлите. Разбира се, ще можете и да си купите автентични изделия от перли, които носят успех и
късмет. Маршрутът продължава към станцията на кабинковия лифт, разположена в района на природен
парк Сън Уърлд Хон Том, предлагащ грандиозни гледки към океана. Ще можете да направите красиви
снимки и на Римската порта (Виетнамска версия). Това е най-дългият, постоянно движещ се трипосочен
лифт в света, вписан в книгата за рекордите на Гинес (7 899.9 м). Цялата му дължина е 7 899 м. От
неговата височина ще можете да видите синьото море, девствената джунгла, просторното и необятно
небе и златистия пясък на плажовете Фу Куок. Предстои ни приключени със специалното влакче Мок Ка
Тин Но (гневът на дървената змия), определяно като една от най-вълнуващите и предизвикателни
атракции в света. То е пуснато официално на райския остров Exotica Village в Хон Том в началото на 2022
г. Продължаваме към Аквапарк Experience Aquatopia, открит през декември 2019 г., който предлага
много интересни възможности за забавления. Повече от 20 приключенски игри, проектирани в
съответствие с международните стандарти, са в процес на завършване, за да посрещнат посетителите.
Аквапарк Акватопия е разделен на 6 уникални зони. Посещавайки всяка от тях, не само ще участвате в
различни тематични игри, но и ще станете свидетили на презентации на живо, отразяващи концепцията
на всяка зона. По обяд ще се насладим на вкусната храна, предложена на бюфет. След обяда ще се
придвижим със специализирана скоростна лодка, за да се придвижим до тази част на острова, която
предлага вълнуваща среща с голямото природно разнообразие на Фу Куок. Ако желаете, ще можете да
влезете в ролята на „морски пътешественик“ (срещу допълнително заплащане), да се гмурнете в океана
и да наблюдавате отблизо минаващите покрай вас стада риби и цветни коралови рифове. Следва морско
приключение до остров Монг Тай (Островът на ноктите), сред чиято екзотична атмосфера на тропически
рай ще можете да се насладите на прекрасни слънчеви бани или плуване в топли и чисти води. На
острова има кокосови дървета, правещи сянка, чисти плажове и люлеещи се хамаци, които ще ви
помогнат да се отпуснете, докато се наслаждавате на свежия полъх на морския бриз. Оттук
продължаваме към остров Май Рут Тронг, чиято непокътната красота и спокойна атмосфера ще ви
помогне да избягате макар и за момент от забързания градски живот. Леките вълни на морето, гладкия
бял пясък, удивително красивите камъни и зашеметяващата природа създават усещане за релакс. May
Rut Trong предлага много прекрасни места за снимки като: пръстен във формата на сърце, петцветен
мост, мрежесто легло, гнездо за морски птици. Ще можете да си направите снимки и на борда на гребна
лодка, докато сте прави… Ще продължим пътешествието си в океана с шнорхелинг на остров Да Нанг,
известен още като Гам Гхи или Буом. Който желае, ще получи необходимата екипировка за гмуркане -
очила, шнорхел и спасителна жилетка, както и съответните инструкции. Гам Гхи се смята за едно от
местата с най-разнообразна екосистема от корали и анемони във Виетнам и е един от най-красивите
коралови рифове във Фу Куок. Цветните коралови слоеве се припокриват един с друг с перли, морски
краставици и охлюви. Ще се отправим към пристанището Ан Той и ще продължим към Sunset Town
/Градът на Залеза/, известен като„Средиземноморският град“ на Фу Куок - едно от най-предпочитаните
от туристите места за отсядане на острова. Тук можете да видите известни забележителности от цял
свят като Триумфалната Арка, руините на Помпей, Колизеума и др., чиито копия са толкова реалистични,
че трудно ще откриете различията с оригинала. Kiss Bridge /Мостът на целувката/ е следващата ни
спирка. Този мост над Сребърната река разказва легендата за любовта между овчаря Нгу Ланг и
принцеса Чук Ну, разделени завинаги от бащата на девойката – Нефритения император, които веднъж в
годината, по милостта на императора, се срещат именно тук /в цената е включена само входна такса за
Sunset Town /Градът на Залеза/ и Kiss Bridge /Мостът на Целувката/, ако има представления се заплащат
допълнително/. Връщане в хотела. Нощувка.

7-ми ден, остров Фу Куок
Закуска. Свободен ден за почивка и плаж. Подготовка за Новогодишната нощ. Празнична Новогодишна
вечеря /включена в пакетната цена/с безалкохолни и алкохолни коктейли и програма. Нощувка.

ЧЕСТИТА НОВА 2026 ГОДИНА!



8-ми ден, остров Фу Куок
Закуска. Свободен ден за почивка и плаж. В следобедните часове възможност за трансфер /срещу
допълнително заплащане/ до Гранд Уърлд Фу Куок – впечатляващ комплекс, който ще ви очарова с
разнообразие от атракции и красиви гледки. Разходете се из невероятните тематични градини,
изпълнени с екзотични растения, артистични инсталации и цветни кътчета, създаващи перфектна
атмосфера за снимки и релакс. Сред градините ще откриете и впечатляваща бамбукова постройка –
уникална конструкция, изградена изцяло от бамбук, която символизира връзката между човека и
природата, хармонията и устойчивия начин на живот. Насладете се на романтично плаване с гондола по
живописните канали в стил Венеция и се потопете в атмосферата на малък европейски град в сърцето
на Азия. Не пропускайте посещение на музея на мечето Теди, което ще ви пренесе в магичния свят на
плюшеното мече пътешественик. Музеят разказва историята на Теди чрез тематични зали, вдъхновени
от различни държави и култури по света. Всяко пространство е изпълнено с детайлно изработени сцени,
забавни инсталации и десетки уникални мечета, пресъздаващи приключения, исторически моменти и
екзотични дестинации. Атмосферата е едновременно приказна и интерактивна, което го прави любимо
място както за деца, така и за възрастни. Вечерта завършва с грандиозно светлинно и музикално шоу по
каналите на комплекса – истински спектакъл, който оживява пред очите ви. Водната сцена се изпълва с
цветни светлини, прожекции, музика и артистични изпълнения, които разказват история, вдъхновена от
местната култура и легенди. Отразяващите се във водата ефекти, синхронът между звук и картина и
романтичната атмосфера на каналите създават магично преживяване, което ще остане завинаги в
спомените ви.

9-ти ден, остров Фу Куок - Хо Ши Мин
Закуска. Освобождаване на стаите до 12.00 ч. Трансфер до летището за полет до Хо Ши Мин. Трансфер и
настаняване в хотел Paragon Hotel Saigon 4*, premier room (http://paragonsaigon.com/) в Хо Ши Мин.
Нощувка.

10-ти ден, Хо Ши Мин - Истанбул - София
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия с включен обяд в ресторант – градина с местни
специалитети до делтата на р. Меконг и град Май То /срещу допълнително заплащане/, откъдето
започва плаване покрай бреговете на полуостров Тан Ланг. Посещение на остров, където може да се
запознаете с бита на местните жители и да опитате различни вкусни плодове, както и да се насладите
на глътка чай с мед под звуците на фолклорна музика. Ще се повозите на електрическа количка и отново
на лодка по каналите на острова и ще посетите пчеларници и фабрика за производство на кокосови
сладки. Връщане в Хо Ши Мин. Трансфер до летището и полет за Истанбул в 22.15 ч.

11-ти ден, Истанбул - София
Кацане в Истанбул в 05.30 ч. Следващ полет за София в 09.00. Кацане в 09.15 ч.

Дата

ЦЕНИ ЗА РАННИ ЗАПИСВАНИЯ:

Дата Възрастен в
двойна стая Единична стая

Дете от 05 до
11.99 г. с 2-ма
възр. на допълн.
легло

Дете до 4.99 г. с 2-
ма възр. без
ползване на
допълн. легло

Трети
възрастен

25.12.2026 г.2490.00 евро /
4870.02 лв.

2985.00 евро /
5838.15 лева

2280.00 евро /
4459.29 лева

1540.00 евро /
3011.98 лева

2455.00 евро /
4801.56 лева

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет международен полет София - Истанбул - Хо Ши Мин - Истанбул - София на
авиокомпания Turkish Airlines, включени летищни такси

1 брой чекиран багаж до 30 кг + 1 брой ръчен до 8 кг на човек

8 нощувки със закуски, от които:

3 - в Хо Ши Мин в Paragon Hotel Saigon 4* (в стаи Premier room)



5 - на о-в Фу Куок в Thien Thanh Resort Phu Quoc 5* (в стаи Deluxe Seaview Room)

1 вечеря по време на круиз по водите на река Сайгон

1 обяд по време на екскурзията на о-в Фу Куок

Новогодишна вечеря в хотела на о-в Фу Куок с безалкохолни и алкохолни коктейли и програма

самолетен билет с включени летищни такси Хо Ши Мин – Фу Куок – Хо Ши Мин с 1 брой чекиран
багаж до 23 кг+1 брой ръчен до 10 кг

всички трансфери от/до летището

транспорт с климатизиран автобус

беседа на местни екскурзоводи на английски/руски език с превод на български език от водача на
групата

туристическа програма в Хо Ши Мин

обиколка 4-те острова + кабинков лифт

водач-преводач на бълг. език

медицинска застраховка с покритие 25 000 EUR за туристи до 70 г.

ПАКЕТАНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

завишение на медицинска застраховка за туристи над 70 г. до 80 г. – 20 EUR

бакшиши за шофьори и екскурзоводи – 45 EUR /заплащат се с основния пакет/

повишение на летищни, транспортни такси и обменен курс /обявява се 20 дни преди отпътуване/.

ЗАБЕЛЕЖКА:

Считано от 15.08.2025 г. българските граждани влизат във Виетнам с цел туризъм БЕЗ ВИЗА при
планиран престой в страната до 45 дни.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ МЕРОПРИЯТИЯ /по желание, заявяват се предварително и се заплащат с основния
пакет/:

екскурзия до VinWonders & Vin Safari – 126 EUR при мин. 10 туристи;

трансфер до Гранд Уърлд Фу Куок – 13 EUR при мин. 10 туристи;

екскурзия до делтата на р. Меконг с включен обяд – 57 EUR при мин. 10 туристи

ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ МЕЖДУНАРОДЕН ПОЛЕТ:
TK1030 25DEC SOF-IST 21:40 - 00:15 /*каца на 26.12./
TK 162 26DEC IST-SGN 0235 - 1630
TK 163 03JAN SGN-IST 22:15 - 05:30 /*каца на 04.01./
TK1027 04JAN IST-SOF 09:00 - 09:15

ПРЕДВИДЕНИ ХОТЕЛИ:

хотел Paragon Hotel Saigon 4* (http://paragonsaigon.com/) в Хо Ши Мин

хотел Thien Thanh Resort Phu Quoc 5* на о-в Фу Куок



Описание на хотел Thien Thanh Phu Quoc 5*, о-в Фу Куок, град Дуонг Донг:
https://thienthanhphuquocresort.com.vn/en/
Разположен в южната част на Виетнам, Фу Куок се гордее с девствена и величествена красота, с вълни,
галещи бреговете му, и спиращи дъха червени залези, заобиколени от недокоснати планини и гори.
Всички тези природни чудеса се сливат, за да създадат уникалния чар на този перлен остров. Thien
Thanh Phu Quoc 5* се откроява със своята класическа и луксозна, но същевременно уютна архитектура.
Хотелът разполага със собствен плаж. Предлага открит басейн, фитнес зала, детски клуб, караоке, бар-
кафе и др. На разположение е безплатен WiFi. Всички стаи са оборудвани с климатик. Курортът
разполага със 180 луксозни стаи, оборудвани с най-съвременни удобства. Гостите могат да се насладят
на кулинарно пътешествие в ресторанта, който сервира разнообразно меню от европейски и азиатски
специалитети, наред с вкусна крайбрежна кухня, улавяща същността на морето.
Стаи: настаняване в стаи Deluxe Seaview Room/ делукс стая с изглед море с площ 36 м². Тип: 1 King
Bed/фамилно легло с размери 180 см x 2 м или 2 двойни единични легла, всяко едно с размери 160 см.x м
& 140 см x 2 м. Стаите разполагат с: вана, климатик, сейф, телевизор, електрическа кана, минибар,
детектори за дим и др.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ПРОГРАМАТА:

20 туристи

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

20 дни преди началната дата

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

задграничен паспорт с минимум 6-месечна валидност към крайната дата на пътуване

няма санитарни и медицински изисквания за пътуване (не се налага ваксинация).

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 900.00 евро / 1760.25 лева

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

Застраховка „Отмяна на пътуване“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5% върху
крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


